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1. Aanleiding 

Door het lid Van Haga (Groep Van Haga) zijn schriftelijke vragen gesteld over het 

advies van de WHO om mensen met een kwetsbare gezondheid een extra 

coronaprik te geven 

2. Geadviseerd besluit 
4 

U wordt geadviseerd akkoord te gaan met bijgevoegde concept-beantwoording 

van deze Kamervragen. De beantwoordingstermijn verstrijkt op 15 mei 2023. 

3. Kernpunten 

De indiener stelt vragen aan de hand van een artikel op de website Skipr, waarin 

wordt vermeld dat de WHO heeft geadviseerd dat iedereen met een kwetsbare 

gezondheid een extra coronaprik moet krijgen. De indiener vraagt of Nederland dit 

beleid overneemt, of in dat geval de doelgroep wordt gemonitord, en wat wordt 

verstaan onder een hoog medisch risico. In uw antwoord geeft u aan dat het 

vanwege de huidige epidemiologische situatie niet nodig is een nieuwe 

vaccinatieronde te organiseren. Voor een klein deel van de patiénten met een 

hoog medisch risico is een extra vaccinatie wel wenselijk. Zij kunnen op 

verwijzing van hun medisch specialist een herhaalprik halen bij een GGD- 

vaccinatielocatie. De andere vragen in de set hebben betrekking op (vermeende) 

bijwerkingen van COVID-19-vaccins en oversterfte. In de vragen wordt 

gesuggereerd dat de oversterfte mogelijk te wijten is aan de vaccinaties en dat 

bijwerkingen ernstiger worden naarmate personen meer vaccinaties ontvangen en 

daarmee extra gevaarlijk zouden zijn voor mensen met een kwetsbare 

gezondheid. In uw antwoorden worden deze suggesties weerlegd met behulp van 

wetenschappelijke informatie. 
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4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Door de indiener zijn vaker Kamervragen gesteld over de effectiviteit en veiligheid 

van COVID-19-vaccins. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Er is brede wetenschappelijke consensus over de veiligheid en effectiviteit van 

COVID-19-vaccins. De communicatie van het ministerie van VWS en het kabinet 

over de effectiviteit en veiligheid van de COVID-19-vaccins werd en wordt te allen 

tijde ondersteund door de op dat moment beschikbare wetenschappelijke 

inzichten. Op de websites van onder andere de Rijksoverheid, het RIVM en het 

CBG is toegankelijke informatie te vinden over de werking van de COVID-19- 

vaccins. Daarbij is ook aandacht voor mogelijke bijwerkingen die na vaccinatie 

kunnen optreden. 

c. Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De antwoorden zijn afgestemd met het RIVM. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

N.v.t. 

h. Fraudetoets 

N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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